

的信息,那就是,试验,试验,再 试验。"他补充说,如果不进行检测, 病例就不能被隔离,感染链也不会 被打破。

可是在相当长一段时间里,美国上上下下将这场瘟疫等同于另外一场流感。对新冠肺炎的错误认知和轻视,乃至由此带来的防范松懈,成为美国确诊病例剧增的重要原因。在指数级增长的确诊病例面前,美国干脆派遣军用运输机从意大利运走50万份用于检测的采样拭子!此前,特朗普政府还想重金收买德国一家疫苗公司的成果,获得潜在新冠肺炎疫苗的"专有权"。

在疫情防控的非常时刻,也是需要携手共克时艰的时刻。令人遗憾的是,面对几近失控的美国疫情,为了谋求连任,为保住选票和重大政绩之一的美国股市,特朗普不断寻找疫情在美国肆虐的替罪羊,在病毒发源地尚无科学定论的前提下,密集地在正式讲话和社交平台上发

文中妄称新冠病毒为"中国病毒"。 美方对中国的"舆论战"愈演愈烈。 一些美国政要不负责任的言论搅动 种族主义情绪,甚至有美国媒体爆 出白宫"统一口径"甩锅给中国。 这不但引起了包括美国主流媒体以 及社会名流的批评,也对中美关系 造成了新的困扰。

特朗普这种对中国"污名化"的行为,不过是借助挑动民众的种族和地域歧视,转移针对白宫抗疫不力的指责,隐藏自己的失职。这些美国媒体人和专家在人命关天的危急时刻,还在算计如何维护他们所谓的"美国民主"和全球领导地位。这背后反映的是他们的私心、偏见和对生命的漠视。没有底线的政治家散布的"政治病毒"比新冠肺炎还要可怕一万倍!

新冠肺炎疫情充分检验了谁是 真正的朋友,谁是持久的朋友,谁 是表面的朋友,也见证了谁永远都 难以做朋友。作为一个负责任的大 上图: 2020 年 3 月 21 日,在塞尔维亚 首都贝尔格莱德,塞 尔维亚总统武契奇在 欢迎中国援助塞尔维 亚抗疫医疗专家组的 仪式上致辞。 国,中国一直积极履行着大国在疫 情防控方面的国际义务,不断与世 界各国分享着中国抗疫经验。

此刻的中国,率先控制住疫情,率先恢复经济,并开始驰援各国。自2月29日以来,中国已陆续派出4支专家队伍,分别帮助伊朗、伊拉克、意大利抗击疫情。同时还向遍布各大洲的80多个国家伸出援助之手,提供检测试剂、口罩、防护服等医疗物资,分享中国诊疗方案。

公道自在人心。美国这些政客 们再鼓噪,再抹黑,再把美国民众 的情绪引导向中国,让中国为美国 疫情防控不力背锅,也无助于解决 美国的疫情。这样做只会进一步伤 害两国的关系,将两国关系推向更 加不确定性的边缘。在经历了一系 列经贸摩擦之后,中美之间的信任 支票已经不容透支。正如中国驻美 大使崔天凯日前在华盛顿接受美国 媒体采访时说,中美关系正处在一 个关键节点。两国必须为双边关系 未来发展及子孙后代(的福祉)做 出正确选择。

毋庸置疑,新冠病毒才是中美共同的敌人,疫情对经济社会的冲击才是中美共同的挑战。疫情突袭之下,全球生产、贸易体系一下子被冻结了,世界突然按下了暂停键。在人类共同的灾难危机面前,中美两国只有相向而行,为防控疫情开展高效率、有成效的合作与协调,守望相助、共克时艰,方能带领各自国家尽快走出新冠病毒的阴霾,把疫情对两国经济和社会发展,特别是人们日常生活的影响控制在最低限度,重塑人们对世界经济的信